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Ehrenamt: Wertschätzung und Engagement 
allgemein 
Ich halte ehrenamtliches Engagement in mindestens einem gesellschaftlichen 
Bereich für besonders wichtig. Ich bin derzeit ehrenamtlich tätig. 
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Vergleich Wertschätzung/tatsächliches 
Engagement 
Ehrenamtliches Engagement erstreckt sich auf unterschiedliche 
gesellschaftliche Bereiche. In welchem finden Sie ehrenamtliche Arbeit 
besonders wichtig? In welchem gesellschaftlichen Bereich sind Sie derzeit 
ehrenamtlich tätig?  
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Vergleich tatsächliches Engagement 
Männer/Frauen 
In welchem gesellschaftlichen Bereich sind Sie derzeit 
ehrenamtlich tätig?  
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Vergleich zukünftiges Engagement 
2009/2015 
Ich möchte in absehbarer Zukunft ehrenamtlich Tätig werden. 
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